
 

 

XΡΗΣΤΟΣ MΠΟΥΚΩΡΟΣ 

Βουλευτής Μαγνησίας Νέας Δημοκρατίας 

ΑΝΑΦΟΡΑ  

Προς: Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

Θέμα: «Αίτημα για την καθημερινή λειτουργία του Τρένου του Πηλίου κατά τη 

θερινή περίοδο» 

Κύριε Υπουργέ, 

Με την παρούσα αναφορά σας μεταφέρω το αίτημα του Δήμου Νοτίου 

Πηλίου για την ενίσχυση της λειτουργίας του ιστορικού Τρένου του Πηλίου και 

ειδικότερα για την καθιέρωση καθημερινών δρομολογίων κατά τη διάρκεια της 

θερινής περιόδου. 

Όπως επισημαίνεται στο σχετικό έγγραφο του Δήμου Νοτίου Πηλίου, η 

θερινή τουριστική περίοδος βρίσκεται στην κορύφωσή της και η περιοχή υποδέχεται 

καθημερινά χιλιάδες Έλληνες και ξένους επισκέπτες. Το Τρένο του Πηλίου αποτελεί 

ένα από τα σημαντικότερα τουριστικά και πολιτιστικά αξιοθέατα της Μαγνησίας, με 

ιδιαίτερη ιστορική και αναπτυξιακή αξία, συμβάλλοντας ουσιαστικά στην προβολή 

του Πηλίου και στην ενίσχυση της τοπικής οικονομίας.  

Σύμφωνα με τον Δήμο Νοτίου Πηλίου, η περιορισμένη εκτέλεση των 

δρομολογίων, παρά την προσθήκη μίας επιπλέον ημέρας εβδομαδιαίας λειτουργίας, 

εξακολουθεί να μην ανταποκρίνεται στις αυξημένες ανάγκες της θερινής τουριστικής 

περιόδου. Ως εκ τούτου, σημαντικός αριθμός επισκεπτών δεν μπορεί να 

εξυπηρετηθεί, ενώ παράλληλα περιορίζονται και οι δυνατότητες περαιτέρω 

τουριστικής και οικονομικής ανάπτυξης της περιοχής. 

Η καθημερινή λειτουργία του ιστορικού τρένου κατά τους θερινούς μήνες 

μπορεί να συμβάλει ουσιαστικά στην αύξηση της επισκεψιμότητας, στην ενίσχυση 

της τοπικής επιχειρηματικότητας και στην ανάδειξη των οικισμών του Νοτίου 

Πηλίου. Παράλληλα, η συχνότερη λειτουργία του θα ενισχύσει την προβολή ενός 

μοναδικού μνημείου της ελληνικής σιδηροδρομικής κληρονομιάς και ενός από τα 

πλέον αναγνωρίσιμα τουριστικά τοπόσημα της Μαγνησίας. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2949

Ημερομ. Κατάθεσης:

8/7/2026



Είναι κατανοητό ότι η ασφαλής λειτουργία του σιδηροδρόμου αποτελεί 

αδιαπραγμάτευτη προτεραιότητα και ότι βρίσκονται σε εξέλιξη διαδικασίες 

αναβάθμισης και εκσυγχρονισμού των σιδηροδρομικών υπηρεσιών. Ωστόσο, κατά 

την κρίσιμη θερινή περίοδο, κρίνεται αναγκαίο να εξεταστεί κάθε διαθέσιμη 

δυνατότητα, σε συνεργασία με όλους τους αρμόδιους φορείς, προκειμένου να 

ενισχυθεί η συχνότητα των δρομολογίων και, εφόσον πληρούνται όλες οι 

απαραίτητες προϋποθέσεις ασφαλούς λειτουργίας, να καταστεί εφικτή η καθημερινή 

εκτέλεσή τους.  

Κατόπιν των ανωτέρω, σας ζητώ να λάβετε υπόψη το συνημμένο έγγραφο του 

Δήμου Νοτίου Πηλίου και να εξετάσετε τη δυνατότητα ενίσχυσης των δρομολογίων 

του Τρένου του Πηλίου και καθιέρωσης καθημερινής λειτουργίας του κατά το 

υπόλοιπο της θερινής περιόδου, προκειμένου να εξυπηρετηθούν οι αυξημένες 

ανάγκες των επισκεπτών και να υποστηριχθεί η τουριστική και οικονομική 

δραστηριότητα της περιοχής. 

 

Αθήνα, 7 Ιουλίου 2026  
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Χρήστος Μπουκώρος  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 








